11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.09.2008 16:48:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.09.2008 21:28:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/43101/answer/43102




YBaxxaemas TaTbsiHa! AHann3a MOYH B IIpefesiax HOpMHL. Eciiu gpyrue rnokasaTeid HOpMaJlbHEIE,
TO OETCKHUU caf IIocelllaTb MOXKHO. Ymauu!



